
NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA XXXIV. évfolyam 1. szám 2026. január

HAVAS, HIDEG JANUÁR

 – Teljesen szokatlanul, de rendes, 
havas és hideg tél köszöntött be janu­
árban, és úgy tűnik, hogy igen hamar 
jól járható utakat sikerült teremte­
ni. Olyan, mintha egy jól begyakorolt 
munka lenne, pedig nem nagyon volt 
min gyakorolni.
 – Arra nem könnyű felkészülni, hogy 
három napon keresztül esik a hó. Persze 
el kell ismerni, ez még nem az a meny-
nyiség, hogy ebből katasztrófa közeli 

állapot alakulhasson. Tudtuk, hogy jön 
a havazás, és fel is készültünk erre. Só 
volt elég, gépek vannak, de tudom, hogy 
mindig lehet mindent jobban csinálni, és 
utólag ebből is levonjuk a tanulságokat.
 – Mi lenne itt a tanulság?
 – Talán a lakosság figyelmét job-
ban fel kell hívni arra, hogy nemcsak a 
városnak van dolga a hóeltakarításban, 
hanem minden itt élő embernek, ingat-
lantulajdonosnak. Talán abban lehetünk 

majd egy kicsit ügyesebbek, hogy mi-
lyen menetrend szerint dolgozzunk. Itt 
az alaposan nehezítette a dolgot, hogy 
nemcsak három napon esett a hó, de 
utána nagyon lehűlt a levegő. Ez telje-
sen más gondolkodást igényel, hogy mit 
és mikor és hogyan tegyünk meg az utak 
járhatóságának biztosítására. Itt most 
az volt a lényeges, hogy nagy mennyi-
ségű sót juttassunk ki az utakra. Hagy-
tuk, hogy a járművek „összedolgozzák” 
a hóval, akkor toltuk le a havat, majd ezt 
követően ismét rásóztunk. Ebből lett az, 
hogy nálunk a legtisztábbak az utak, s 
nemcsak a főutak, az egész megyében, 
ezt szeretném is megköszönni az ebben 
dolgozó embereknek, és erre kifejezet-
ten büszke is vagyok. Ezt három géppel 
végezzük, vagy végeztük el. Úgy gondo-
lom, hogy pár óra türelmet kérhetünk a 
lakosságtól, hiszen pár órán belül min-
denhol letoltuk a havat.

Folytatás: 2-3. oldal 

Valljuk be, alaposan elszoktunk a komoly havazástól, a kemény fa­
gyoktól, s talán ezért ért sokakat meglepetésként, hogy január ele­
jén komoly mennyiségű hó esett, majd jött a kemény mínusz. Az első 
meglepetésben előbb sokan másoktól várták a cselekvést, ami a hóel­
takarítást illeti. Ezért maradtak sok helyen havasak a járdák. Mások 
meg azon csodálkoztak, hogy nem rögtön és azonnal tolták el a havat 
az utakról. Pedig itt ez tényleg jól és szervezetten ment, az utak kitű­
nően járhatók lettek nagyon hamar. A járdák, a lakossági feladat, na, 
ott már kicsit más a helyzet. Máté Antal polgármesterrel Nagy Miklós 
beszélgetett.

A nyírbátori önkormányzat és az Eötvös Loránd Tudo-
mányegyetem (ELTE) egyik kutatócsoportja több éve zaj-
ló felmérést végzett a városban, amelyben arra keresték 
a válaszokat, mennyire elégedettek az itt élők a telepü-
lésükkel, hogyan vélekednek a jövőjéről, milyen irányban 
szeretnék annak fejlődését, és mit tartanak a legfontosabb 
céloknak.
 A város polgármestere, Máté Antal arról beszélt, hogy 
szakmai kihívást jelent számára és a városvezetés számára is 
a közösen megfogalmazott célokhoz vezető út megtalálása. 

       Folytatás a 7. oldalon

ERŐS A KÖTŐDÉS – 
KUTATÁS IGAZOLJA

A városlakók erős kötődése Nyírbátorhoz, a 
büszkeség, hogy valaki nyírbátori, a folyama­
tos tenni akarás az egyre élhetőbb városért, 
már nem csupán a mindennapi életük, életünk 
részét képezi, hanem ezt egy friss kutatás is 
alátámasztja.

Mesebeli tájjá változtatta a Papok rétjét a január elején lehul-
lott hó. A város talán legszebb része különleges arcát mutatja 
este, amikor a lámpák fénye mint megannyi szentjánosbogár vi-
lágítja meg az érintetlen hópaplant
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HAVAS, HIDEG JANUÁR
Folytatás az 1. oldalról

	 – Nagyon finoman fogalmazott, 
amikor azt mondta, hogy jobban fel 
kellene hívni az emberek figyelmét 
arra, hogy a saját ingatlanjaik előtt a 
tulajdonos kötelessége a síkosság­
mentesítés, azaz eltolni a havat. Mi 
a tapasztalat, ez városszerte hogyan 
működött? Nekem nagyon vegyesek a 
benyomásaim. A járdák, sok helyen na­
gyon veszélyesek.
	 – A gyalogosforgalom valóban 
sokkal veszélyesebbnek tűnik, mint a 
gépjárműforgalom. Nagyon jó lenne tu-
domásul venni, hogy minden tulajdo-
nosnak a saját ingatlana előtt magának 
kell a járdákat tisztán tartani. Itt nem 
csak a hóeltakarításról beszélek, ide tar-
tozik a síkosságmentesítés is, mert az 
esetlegesen ott történő baleset a tulaj-
donosok felelőssége.
	 – Mi a helyzet a társasházaknál? Én 
azt vettem észre, hogy a társasházak 
környékén komoly kihívás a gyalogos 
közlekedés.
	 – A társasházak előtti-melletti jár-
dák takarítása a lakóközösség feladata. 
Nem szabad arra várni, hogy majd csak 
jön a városi gép, ember, és letolja a ha-
vat. Igyekeztünk is erre felhívni a figyel-
met. Több-kevesebb sikerrel.
	 – Hideg, hó és az ebből következő 
szolidaritás. Nyilván sok olyan idős, 
esetleg beteg ember él a városban, 
saját ingatlanban is, aki nem tud meg­
birkózni az ilyen kihívásokkal, mint a 
hóeltakarítás. De talán még rendesen 
befűteni sem tudnak. Ebben hogy ál­
lunk?
	 – Nem könnyű ez a kérdés. Ma is 
egyeztettünk, de valójában most nem 
tudom megmondani, hogy mi lehet a jó 
gyakorlat ebben. A fűtési szezon elején 
rengeteg tűzifát kiosztottunk. Ez 300-
400 m3 fát jelent. Ezt tettük úgy, hogy 
Nyírbátor erre nem kap állami támoga-
tást. Ennek ellenére mi a rászorulóknak 
már november végén kiosztottuk a fát. 
Ebből persze az következik, hogy so-
kan eddig már el is égették a kapott fát. 
Olyanokról is tudok, akik eladják, vagy 
másoknak átadták a tüzelőt, mert tar-
toznak esetleg. Az egyedi kérelmeket el-
bírálva, most is próbálunk még segíteni, 
de a lehetőségek már korlátosak. Olyan 

tűzifaprogram sehol sincs, nálunk sem, 
hogy valakinek a teljes téli tüzelőjét az 
önkormányzat biztosítsa. Nem lehet 
hátradőlve várni a telet. Vannak persze 
szorgalmas emberek, akik az erdészet-
tel kapcsolatban állnak, és gallyfát gyűj-
tenek. Erre van jogilag is lehetőség, de 
tény, hogy vannak fatolvajok is.
	 – Megszaporodott a fatolvajlás a 
város környéki erdőkben?
	 – Ilyenkor mindig több a falopás. 
Kérem is a tulajdonosokat, hogy jelent-
sék be ezeket az eseteket. Működik 
0-24 órában a mezőőri szolgálatunk, és 
a rendőrséggel megyünk. Azt mindenki 
sejtheti, hogy nem mindig biztonságos 
egy tolvajbrigádhoz odamenni, s azt 
mondani, hogy hagyják ott a fát.
	 – Volt ebből mostanában valami­
lyen konfliktus?
	 – Idén még nem, de simán lehetnek 
ilyen konfliktusok. Ebben fokozott óva-
tossággal kell eljárni, mert volt már rá 
példa, hogy egy ilyen helyzet fizikai erő-
szakot szült.
	 – Az Idősügyi kerekasztal is meghir­
dette, hogy az önkéntes segítő szolgá­
latba keresnek embereket. Most nagyon 
jól jön minden segítő kéz. Történt már 
ebben az ügyben érdemi előrelépés?
	 – Még nincsenek segítők. Ez alapos 
előkészítést igényel, pont azért, hogy ki-
zárjuk az esetleges kellemetlenségeket. 
Ez a mostani helyzet valóban azt mu-
tatja, hogy lenne erre szükség, és van 
értelme ezt a kérdést komolyan venni. 
Egyébként, ha nem ebben a keretben, de 
voltak olyan fiatal családok, akik maguk-
tól mentek segíteni havat lapátolni, vagy 
fát pakolni, ahol szükség mutatkozott.
	 – Van már erre valamilyen problé­
matérképe az önkormányzatnak?
	 – Nagyjából 50-100 emberen kel-
lene segíteni. Ők a Városi Szociális 
Szolgálat látókörében vannak. Sokakat 
rendszeresen felkeresnek a szociális 
munkatársaink. Ha a városban lenne, 
lesz 50-100 segítő felajánlás, akkor jó 
szervezéssel az ilyen idősek életét is 
könnyíteni tudjuk. Ezt nem vesszük fél-
vállról, és megszervezzük az önkéntes 
segítők szolgálatát.
	 – Mi a helyzet a hajléktalanokkal? 
Iszonyú hideg éjszakák voltak.
	 – Az éjjeli menedékhely mindegyikő-
jük számára biztos meleget és fedelet 

kínál. Erőszakkal senkit nem tudunk be-
vinni, de nem tudok olyanról, aki az ut-
cán megfagyott volna. Nyitott szemmel 
járnak a munkatársaink. Nappal mehet-
nek a Vár utcai épületbe, de egyébként 
nem mennek. Ebben is nagyon fontos a 
lakosság odafigyelése. Arra is figyelnünk 
kell, hogy a szomszédunkban lakó idős 
embernél vajon aznap ég-e a tűz, tud-e 
fűteni.
	 – Múlt év végén, a vásártéri Gyöngy­
virág utcában – egy iszonyú állapotban 
lévő ház előtt és egy óriási szemétten­
ger előtt hirdették meg a „vásártér” 
újbóli szemétmentesítését. Ez egy kor­
mány által finanszírozott program lesz. 
Mit gondol, most végre lehet tartós 
eredményt elérni? Mert eddig ez nem 
volt tartós, pedig korábban is sok pén­
zért szállították el az ott felhalmozott 
iszonyú mennyiségű szemetet.
	 – Több dologról kell itt beszélni. El-
sőként el kell szállítani onnan azt a ren-
geteg szemetet. Ez nagyon sok pénzbe 
kerül, és örülök, hogy most nem a nyír-
bátoriak pénzét kell erre fordítani.
	  Egyébként ez egy általános kor­
mányprogram, vagy valami egyedi 
eset?
	 – Ez egyedi egyeztetés. A problémát 
érzékelte az országgyűlési képviselő, 
és közreműködött, hogy kapjunk erre 
pénzt. Persze ez közpénz, és fontos len-
ne végre tartós eredményt elérni. Erre 
utalt az államtitkár is, hogy nemcsak 
elvinni kell a szemetet, hanem tartós 
megoldást kell keresni.
	 A területen meg kell oldani a fo-
lyamatos szemétszállítást. Ebben na-
gyot léptünk előre, mert ma már ott is 
minden utcában működik a szervezett 
szemétszállítás. Ez korábban nem volt 
így, mert sok helyen, az illegális áram-
felhasználás miatt a kukás autók nem 
mertek bemenni egyes utcákba, hisz a 
belógó vezetékek folyamatos életve-
szélyt jelentettek.
	 A másik probléma, hogy még mindig 
vannak illegális autó- és más elektro-
nikai készüléket bontók. Ez az eladható 
fém mellett iszonyú sok, veszélyes hul-
ladékkal is jár, ami viszont a területen 
marad. Jellemzően az illegális szemét-
lerakókban, amelyek legváltozatosabb 
helyeken, sokszor portákon, telkeken 
jönnek létre. Ebben mi azt képviseljük, 
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hogy további szigorítások legyenek a 
vonatkozó jogszabályoknál. Azt javasol-
juk, hogy az átvevő telepeket büntessék 
radikálisan. Aki illegális bontóktól vásá-
rol fémet, vonják be az engedélyét.
 Azt is kell látni, hogy nagyon sokan 
máshonnan, sokszor más településekről 
hordanak oda szemetet. Ez a legnehe-
zebben kiküszöbölhető, hiszen sokszor 
éjszaka érkeznek. Vagy tud róla az ott 
lakó, vagy nem tudja. Itt van szerepe a 
kamerarendszernek, és újból kiépítjük a 
fizikai akadályokat is.
 – Csak egy részkérdés: létezik, 
hogy nem tudják, kik az illegális bon­
tók, akik ezt az óriási és nagyon veszé­
lyes hulladékot előállítják?
 – Sok esetben tudjuk, a NAV is ki-
szállt, és büntetett. Volt olyan, aki el-
zárást kapott, de mindig lesz helyettük 
más. Ezért kell a MÉH telepeket bün-
tetni. Ha nincs hová vinni a fémet, akkor 
nem érdemes az autók, hűtők bontásá-
val sem foglalkozni.
 – Nyilván azzal indul ez a program, 
hogy elszállítják majd azt az irdatlan 
mennyiségű szemetet.
 – Ahogy az időjárás engedi, elkez-
dődik a szállítás, és az illegális hulladék-
gyűjtők felszámolása.

 – A helyi lakosságot bevonják, hogy 
tevőlegesen működjön ebben közre?
 – Korábban is úgy volt, hogy a kisebb 
ingatlanokon felhalmozott szemetet, 
amennyiben kulturált módon kihordták 

az utcára, akkor azt is elvittük. Persze 
akkor is azzal szembesültünk, hogy vol-
tak, akik szóltak a más településen élő 
ismerőseiknek, hogy most hozzák át 
ide a szemetet, mert ingyen elviszik. Én 
is állítottam meg olyan autót, amelyik 
más településről hozta a szemetet.  Az 
világos, hogy a vásártéren is nagyon sok 
tisztességes ember lakik, aki igyekszik 
rendben tartani a saját portáját, de úgy 

nagyon nehéz, hogy közben az utca vé-
gén szeméthegy épül.
 – Ezt már pár éve elvégezték, és 
most pont ugyanaz a helyzet.
 – Valóban. Most is attól félünk, hogy 
az elnyert támogatás nem lesz elég az 
összes szemét elszállítására. Arra kap-
tunk ígéretet, ha hatékonyan használjuk 
fel a pénzt, de még marad szemét, akkor 
kiegészítik a forrást.
 – Mi történik utána?
 – Szeretnénk fizikai akadályokat 
építeni a legproblémásabb területekre, 
és akár rejtett kamerákat is elhelyezünk.
 – Abban már nem is bízik, hogy 
szemléletet is lehet alakítani?
 – Iskolákban, óvodákban kell. Ezt 
be is építettük a programba, és zajlik is. 
Abban viszont nem nagyon hiszek, hogy 
egy felnőtt embert meg lehet alapve-
tően változtatni, hogy ezután már ne 
hányja villával a szemetet a hátsó ud-
varán. Nem hiszem, hogy rájuk hatni fog 
egy szórólap, vagy tévés tájékoztató. A 
gyerekekről, a fiatalokról viszont sem-
miképpen sem szabad lemondani.
Nagyjából mikor szüntetik meg ezeket 
a mostani szeméthegyeket?
Tavasz végére van ennek reális esélye. 
Nagyon sok feladatot kell elvégezni itt.

Nyírbátor Város 
Önkormányzatának Lapja
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Kifejezetten hideg a tél, és ez alkalmat 
teremtett a tűzoltóságnak a jégről vagy 
beszakadt jégből mentési gyakorlatra. A 
nyírbátori hivatásos tűzoltóság két nap 
is gyakorolta a feladatot, ugyanakkor 
felhívta a figyelmet arra, hogy hason-
ló esetben civil ember semmiképp se 

A JÉGRŐL MENTÉST GYAKOROLTÁK
próbálkozzon eszközök nélkül egyedül, 
mert az újabb életveszélyes helyzetet 
eredményezhet. A gyakorlatot vezető 
parancsnok még arra is felhívta a fi-
gyelmet, hogy ugyan a tó ténylegesen 
befagyott, és nagyrészt erős jégréteg 
fedi, de senkinek nem tanácsos a jégre 

merészkedni, mert ebbe a tóba ömlik a 
fürdő melegvize, ami miatt helyenként 
jóval vékonyabb lehet a jégpáncél.
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Nem kizárólag a szűkebb környezetünk-
ben, itt Nyírbátorban, hanem az egész or-
szágban, és ha már lehet álmodni, akkor 
az egész világban. Jó lenne, ha nemcsak a 
nyírbátori fejlődés üteme lenne töretlen, 
de Magyarországé is hasonlóképpen ala-
kulna. Kívánom, hogy a városi kulturális, 
szabadidős és sportprogramok sokszínű-
sége tovább folytatódjon, és ehhez a város 
anyagi helyzete a korábbi évek ütemében 
javuljon. Nyírbátor gazdasági lehetőségei 
további fejlesztéseket tegyenek lehetővé 
a városlakók életminőségének javítására. 
Személyes vágyam, hogy az ultrafutás-
ban megkezdett utamat tovább járhassam 
egészségben, és lássak még sok-sok cso-
dát. Számomra a legfontosabb a 2026-os 
országgyűlési választáson a NER leváltá-
sa, mert csak ezzel indulhat el egy új jövő 
építése. Úgy érzem, a 30 alatti fiatalság 
jövője múlik most ezen. Szeretném, ha a 
gyerekeim már egy meritokratikus társa-
dalomban élhetnének. Ezt kértem kará-
csonyra, és mivel április 11-én van a szü-
letésnapom, így arra is!

Remélem, 2026-ban is megmarad a város 
stabil gazdálkodása, és bízom benne, hogy 
lesznek sikeres pályázataink, amelyek 
alapjai a fejlesztéseknek, az utak és jár-
dák javításának, a szociális területet segítő 
intézkedéseknek, a közbiztonság javulá-
sának. Öröm számomra, hogy a gondos 
előkészítés, a sikeres pályázati pénzek és 
a jelentős saját erő bevonásával a körze-
tünkben megvalósult tavaly többek között 
a Fáy-Munkácsy tömbbelső felújítása (a 
játszótér kialakítása még folyamatban 
van), a Fáy utca és a Munkácsy sétány 
sarkánál lévő közterület rendezése, és be-
fejeződött a közvilágítás korszerűsítése 
is. Az idei évben folytatjuk a csapadékvíz 
rendszer fejlesztését, új padok elhelyezé-
sét, és hangsúlyos feladat marad a közbiz-
tonság is. A fejlesztések mellett mégis a 

leginkább, ezért támogatni fogjuk a roma 
gyerekek felzárkóztatását, oktatását és 
segítését az iskolákkal való együttműkö-
désen keresztül és a szociális támogatá-
sok fejlesztésével.

Az új évtől a legtöbb ember csodákat vár. 
Én nem hiszek a csodákban, hanem a re-
alitásokban. Elsősorban kiegyensúlyozott, 
élhető településfejlesztést várok. A testü-
let közös célja, hogy megújuljanak a köz-
területek, utak, járdák állapotán javítsunk, 
bővüljenek a zöldfelületek, mert ezek köz-
vetlenül hatnak a mindennapokra. Az új 
évben célom, a lakossággal való párbeszéd 
erősítése, véleményük meghallgatása, be-
vonni őket bizonyos döntésekbe. Fontos-
nak tartom a közbiztonság erősítését, az 
egészségmegőrzést szolgáló kezdemé-
nyezéseket. A nevelési, oktatási intézmé-
nyek támogatását, a gyermekek egészsé-
ges fejlődését, az idősek támogatását, a 
szociális ellátórendszer működését. Min-
den olyan kezdeményezést támogatok, 
amely az itt élő emberek komfortérzetét 
biztosítja. Az emberek szeretetben, egész-
ségben, nyugalomban éljenek a mi szere-
tett városunkban! Találja meg mindenki 
azokat a lehetőségeket, melyek boldoggá 
teszik! Ezt kívánom 2026-ra. 

Szeretném, ha megfordulna a világ kere-
ke, és az élet egy nyugodtabb, megértőbb, 
de legfőképp élhetőbb irányba terelődne. 

INTERJÚ / VÁROSI HÍREK 

A vasúton túli területek mindig komoly 
infrastrukturális lemaradásban voltak a 
város többi részéhez képest, ezért fon-
tosnak tartom ennek a városrésznek a 
folyamatos felzárkóztatását. Ígéretemnek 
megfelelően elindítottuk az itt lévő utak 
aszfaltozását, és várhatóan a ciklus végére 
valamennyi utat aszfaltburkolattal fogunk 
ellátni. Ezen túlmenően a városrészben 
élő emberek három nagy problémát ér-
zékelnek folyamatosan, a szemét, a drog 
és a kóbor kutyák kérdése, ami állandó-
an napirenden van. A város vezetésével 
együttműködve igyekszünk mind a három 
kérdésben eredményeket elérni. 2026-
ban újabb jelentős forrásokat nyertünk a 
közterületeken és magántelkeken elhelye-
zett szemét összegyűjtésére és elszállítá-
sára, ez az év első felében megtörténik. A 
város vezetése és a rendőrség vezetése is 
eltökélt abban, hogy a körzet közbiztonsá-
gát javítsuk, folyamatos együttműködés-
sel növeljük az önkormányzati és rendőri 
állomány jelenlétet, tervezzük további 
kamerák kihelyezését és az ebrendészeti 
telepet működtető alapítvánnyal is külön-
böző programokat indítunk, hogy minél 
nagyobb számú kóbor kutyát tudjunk be-
fogni, és elhelyezni a telepen. A problémák 
kezelése sajnos hosszú időt vesz igénybe, 
hiszen nem elegendő csak ezeket a prog-
ramokat végrehajtani, hanem a sikerhez 
az itt élő emberek aktív közreműködése 
is szükséges, amiben még fontos változá-
sokat elérni. Egyre több ember szeretné, 
ha lakókörnyezete rendezett és biztonsá-
gos lenne, ugyanakkor van néhány család, 
amelyik sajnos még mindig nem a prob-
lémák megoldásában érdekelt, és ezért 
van még mindig ilyen jelentős mértékben 
jelen a területen a szemét és a drog. Célom 
továbbá, hogy az itt élő családok hozzá-
jussanak megfelelő munkalehetőséghez, 
mely az oktatáson keresztül érhető el 
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Amikor 2025-ből átlépünk 2026-ba, nem 
hagyunk hátra mindent. Magunkkal vis�-
szük mindazt, ami valóban érték: a család 
és a szeretet megtartó erejét, a béke és a 
fejlődés iránti vágyunkat. A 2026-os év-
ben is azt kívánom, hogy tovább erősöd-
jenek bennünk ezek a vágyak, valamint az 
egymás iránti felelősségvállalás, a közös-
ségek összetartása, és hogy a mindenna-
pi kihívások közepette is képesek legyünk 
támogatni és segíteni egymást. Bízom 
abban, hogy 2026 is a megfontolt, fele-
lősségteljes döntések éve lesz, amikor a 
józan gondolkodás és az együttműködés 
határozza meg lépéseinket. Azért tartom 
fontosnak a felelős döntéshozatalt, mert 
csak így teremthetünk stabil, kiszámítha-
tó jövőt közösségeink és lakosaink szá-
mára. Hiszek abban, hogy meg tudjuk tar-
tani és erősíteni a jól működő értékeket, 
hagyományokat és továbbra is olyan dön-
téseket fogunk hozni, amelyek valóban az 
emberek érdekeit szolgálják. Képviselő-
ként és alpolgármesterként 2026-ban is 
elkötelezetten fogok dolgozni az itt élők 
jólétéért és biztonságáért. 
	 Az előttünk álló évben - a politikai túl-
fűtöttség ellenére is - fontosnak tartom a 
felelősségteljes, higgadt közéleti gondol-
kodást és együttműködést, még akkor is, 
ha - különösen az év első harmadában 
- egy kifejezetten erős, az eddigieknél 
sokkal kiélezettebb választási kampány-
ra számítok. A 2026-os évben számomra 
továbbra is a legfontosabb a családom 
szeretete, egészsége és biztonsága, a 
szeretetteljes, egymást támogató baráti 
kapcsolatok megőrzése, valamint a bé-
kés, nyugodt mindennapok megteremté-
se. Hiszem, hogy ha figyelünk egymásra, 
segítjük az elesetteket, időseket, rászoru-
lókat, és döntéseinket felelősséggel hoz-
zuk meg, akkor nemcsak egy sikeresebb, 
hanem egy emberibb, harmonikusabb 
évet építhetünk közösen. 
	 Legyen 2026 az újrakezdés, a biza-
lom, az összetartozás és a közös felelős-
ségvállalás éve!

Az előző évben több szakaszán a város-
résznek felújítottuk az utakat, járdákat, 
és a csapadékvíz elvezetési problémáit is 
több ponton orvosoltuk. A nagyobb forrást 
igénylő beavatkozások esetében pályáza-
tokat nyújtottunk be, így örömmel számol-
hatunk be arról, hogy az Encsencsi utca és 
Kisbogáti utca vége támogatásból ebben 
az évben felújításra kerül. Pályázatot nyer-
tünk továbbá egy határon átnyúló zöldvá-
ros programban, a Hunyadi utcai lakótelep, 
Sportpálya és a cipőgyár részbeni terüle-
tének helyreállítására, zöldfelület kialakí-
tására, öntözés kialakítására. Ez a prog-
ram is 2026-ban megvalósul. Keressük a 
befektetőt a cipőgyár épületéhez, melynek 
eredményeképpen tudjuk bővíteni a város 
szolgáltatásait, és további parkolókat tu-
dunk kialakítani. Tovább folytatjuk a város-
részben a járdák felújítását, utak helyreállí-
tását, és a legveszélyeztetett szakaszokon 
további forgalomlassító küszöböket alakí-
tunk ki, amennyiben az ott élők többsége 
ezt támogatja.

2026-tól olyan változást várok, amely 
valódi előrelépést jelent a mindennapok-
ban. Fontos számomra a tisztesség, mert 
az az alapja minden döntésnek. Hiszem, 
hogy csak nyílt és őszinte munkával lehet 
bizalmat építeni. A megbízhatóság nem 
ígéret, hanem következetes cselekvés. 
Olyan képviseletet tartok szükségesnek, 
amelyre mindig lehet számítani. A kitar-
tó munka hosszú távon hoz eredményt, 
nem a hangzatos szavak. Célom, hogy a 
közösség érdekei minden esetben előnyt 
élévezzenek. Fontos a párbeszéd és az 
együttműködés közös erősítése. Hiszek 
abban, hogy a fejlődés közös felelősség. 
A szeretet és az egymás iránti tisztelet 
tartja össze a közösséget. Figyelni kell az 
idősekre, fiatalokra, családokra egyaránt. 
2026-ban egy emberségesebb, élhetőbb 
jövőt szeretnék építeni. Olyat, ahol a dön-
tések mögött valódi értékek állnak. Ez 
számomra a legfontosabb irány és fela-
dat.

legfontosabbnak az emberek egészségét 
tartom. Ehhez szükség van arra, hogy az 
állam, mint gondoskodó gazda több for-
rást juttasson az önkormányzatoknak az 
egészségügyre, az oktatásra, a szociális 
ellátásra, és ne vonjon el jelentős ös�-
szeget a várostól. Folytatom a képviselői 
terepmunkámat, ahogy tettem eddig is. 
Várom javaslataikat, véleményüket a to-
vábbiakban is. A lelkiismeretesség, a hite-
lesség, s másnak jót tenni, ez vezet engem 
ebben az évben is. A város vezetésével, a 
képviselőtársaimmal és a polgármesteri 
hivatal munkatársaival együttműködve 
igyekszünk megkeresni a megoldásokat. 
2026 az országgyűlési választások éve is 
egyben. Szeretném, ha hazánkban béke 
lenne minden tekintetben. Szeretném, ha 
a városunk fejlődne tovább, s ehhez meg-
teremtődne minden feltétel. A hozzáértés, 
a felkészült tenni akarás, a lelkiismere-
tes és hiteles hozzáállás, a tapasztalat, a 
problémákra megoldás adása és az eddig 
elért eredmények adják a jó választ és a 
választást. Büszke vagyok városunkra, a 
közösen elért eredményeinkre. Biztatom 
Önöket, hogy lélegezzenek együtt a város-
sal, nézzék a Bátor Média adásait, olvas-
sák a Bátor Újságot, tájékozódjanak a kö-
zösségi médiafelületeken, vegyenek részt 
a városi rendezvényeken, s használják ki 
a lehető legszélesebb körben a Bátor kár-
tyájukat. Ajánlják városunkat másoknak is! 
Egészségben gazdag, sikeres és békés új 
évet kívánok mindenkinek!

Az új képviselő-testület felállását követő-
en 2025. az első teljes év, amit érdemes 
értékelni és összegezni, hogy mit sikerült 
megvalósítani a körzetben, milyen fejlesz-
téseket indítottunk el, milyen projekteket 
nyertünk el, és mit tervezünk a követke-
ző évekre. Az 5-ös körzet legfontosabb 
problémái, amit a kampányban is ígértünk, 
az a forgalom biztonságosabbá tétele, a 
járdák további felújítása, a lakótelepi rész 
zöldfelületeinek fejlesztése, a cipőgyár 
és a sporttelep környékének fejlesztése. 

VÁROSI HÍREK
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ember embernek ne legyen farkasa. Bé-
kés világot, békés országot szeretnék, 
ahol értékelik a jót. Az emberek tudnak 
köszönetet mondani és segítséget nyúj-
tani. Ahol a szüleink, gyermekeink és mi 
magunk kiegyensúlyozott életet élhetünk, 
nem kell féltenünk testi biztonságunkat, 
mert a béke a fejlődés záloga. Hiszem, 
hogy szűkebb és tágabb közösségek ké-
pesek erőt meríteni egymásból, ki-ki a sa-
ját talentuma szerint segíti és támogatja 
társát, szülőjét, gyermekét, családtagját, 
barátját, munkatársát, szomszédját… 
embertársát. 
	 Tudunk majd együtt érezni, értékelni 
és örülni. „Okulj őseid sokszor hallott pél-
dáján, bizalmad Isten, s csak magadban le-
gyen csupán. Így várhatsz jobb jövőt, szebb 
magyar életet, Adjon Isten ilyen boldogabb 
újévet!” (népi köszöntő)

Szenteljük az új évet annak, hogy ne az 
ellenségeskedéshez, hanem az együtt-
működéshez mutassunk bátorságot!  A 
2026-os évtől leginkább a békét várom. 
Azt várom, hogy ne a szomszédunkban 
zajló háború árnyékában kelljen éljük a 
mindennapjainkat. 
	 Ehhez arra van szükség, hogy min-
denki a béke pártján legyen, és minden 
erejével azon dolgozzon.  Önkormányzati 
képviselőként szeretném, ha városunk 
fejlődése továbbra is a közös elképze-
léseink mentén valósulna meg. Az előző 
évekhez hasonlóan most is lendületes, 
fejlődést ösztönző, jó hangulatú évre 
számítok. 
	 Az életben nekem fontos a szeretet 
és az emberi kapcsolatok, ezek adják 
életünk egyik legnagyobb értékét. A csa-
lád és a barátok támogatása, az együtt 
megélt pillanatok mind hozzájárulnak 
boldogságunkhoz és sikereinkhez, így 
ezek a legfontosabbak számomra. 
	 Az új évre azt kívánom, hogy legyen 
béke, szeretet, boldogság, jóság, össze-
tartás, és ami a legfontosabb egészség! 
BÚÉK!

VÁROSI HÍREK

Elérkezett az új esztendő, melyre egy 
biztonságosabb, nyugodtabb és kiszá-
míthatóbb jövő reményében tekintek. 
Elköszöntünk egy feszült, gondokkal és 
nehézségekkel teli évtől, melyben sok 
megpróbáltatás és váratlan esemény 
volt hatással a mindennapjainkra. Ennek 
ellenére önkormányzatunk igyekezett vá-
rosunk zavartalan működését biztosítani. 
A tervezett fejlesztéseket, beruházásokat 
megvalósította, a támogatási rendszere-
ket fenntartotta, a lakhatás és közbizton-
ság feltételeit tovább bővítette, valamint 
színes kulturális és sportprogramokat 
biztosított a városlakók számára. Bízom 
benne, hogy 2026-ban is lesz lehetősé-
günk folytatni a megkezdett munkát, és 
az önök támogatásával, együttműkö-
désével, javaslataival még szebbé és él-
hetőbbé tesszük városunkat. Fontosnak 
tartom a kisebb és nagyobb közösségek 
erősítését, mely a felénk áradó negatív 
hírek ellenére is lehetőséget ad egy tá-
mogató közösséghez tartozni, ahol ös�-
szefogással, egymásra figyeléssel, egy-
más segítésével biztonságban érezhetjük 
magunkat. 
	 Kívánok mindenkinek egészséget a 
mindennapokban, boldogságot szeretteik 
körében, nagyfokú körültekintést a világ-
ban való eligazodásban, és bölcsességet 
döntéseik meghozatalában!

Boldog új évet kívánok - hasonlóan azok-
hoz, akik szilveszter éjszakáján lelkes 
kézfogásokkal, öleléssel köszöntötték 

egymást az egész világon, Magyarorszá-
gon és természetesen itt Nyírbátorban. 
Vágyakozom és várom a békességet, az 
összhangot belső és külső világunkkal, 
mert ha ez megvan, őszinték leszünk ön-
magunkhoz. S ez már maga a boldogság, 
az elégedettség. 
	 Várom a találkozást a hitelességük-
kel példát mutató emberekkel, akik nem 
szoktak el a felelősségvállalástól, akik-
nek a beszéde igaz, gondolkodásuk a vi-
lágunkban zajló tendenciákhoz hiteles. 
2026-ban is higgyünk a jobb esztendő-
ben, mert e nélkül a hit nélkül élni nem 
lehetséges. 
	 Mint nyírbátorinak, 2026-ban is az 
az igazodási pontom, hogy a magam 
posztján - az önkormányzatban, a mun-
kahelyemen a múzeumban - ezután is 
odaadással és elkötelezettséggel dolgoz-
hassam a városunkért. Azért, hogy terve-
ink valóra váljanak, védjük és gazdagítsuk 
eddig elért eredményeinket és hagyomá-
nyainkat. Vezessük úgy Nyírbátort a már 
megtapasztalt együttműködéssel, hogy 
minden döntésünk az itt lakók érdeke-
it szolgálja. Tegyük ezt mindnyájan úgy, 
ahogy ezt Martalias, egy latin bölcselő 
epigrammájában megfogalmazta. „Ej mit, 
mondod, majd élek holnap, van idő még! De 
ez a holnap, ugyan mondd, mikor érkezik el? 
Majd holnap? De hisz akkor is elkéstél, ha 
ma kezded, Tegnap kezdett már élni az, aki 
okos.”

A 2026-os évtől nem kérem, hogy feltét-
lenül hozzon valamit, csak azt kérem, ne 
vegyen el semmit! Minden személy, csa-
lád életében a stabilitás, a megbízhatóság 
és nyugalom az, ami biztosítja a harmóni-
át, a békés fejlődést, a kiegyensúlyozott-
ságot. Ha mindannyian arra fókuszálunk, 
hogy a jó Isten által teremtett világban, a 
saját magunk által alakított életünk érté-
keit megőrizzük, és közösségben azokat 
gyarapítsuk, minden esélyünk megvan a 
boldog új esztendőre. Számomra a leg-
fontosabb a 2026-os évet illetően, hogy 

Dr. Báthori Gábor

Kerezsi István

Gönczőné Kovács Éva

Hadházi Anikó – 8. sz. evk.
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• Lomtalanítás. A lomtalanításra tör-
ténő bejelentkezés időszaka: 2026. 
február 1. napjától a naptárban jelölt 
lomtalanítási gyűjtési napon 10.00 
óráig. Részletes tájékoztató: https://
www.eakhulladek.hu/ugyfelszolga-
lat/lom-tajekoztato
• Síkosságmentesítés. A saját in-
gatlan előtti járdaszakasz tisztán-
tartása és síkosságmentesítése az 
ingatlan tulajdonosának kötelessé-
ge. Kérjük, hogy a balesetek meg-
előzése érdekében mindenki gon-
doskodjon a hó eltakarításáról és a 
csúszásveszély csökkentéséről.
• Városkártya. Tájékoztatjuk a Város-
kártya felhasználókat, hogy 2026-
tól a kártyák megújítására minden 
évben január 1. és február 28. között 
van lehetőség a megszokott módon.
A meghosszabbítást követően a 
Városkártyák egységesen minden 
év február 28-án járnak le. Kérjük, 
amennyiben élni szeretnének a 
megújítás lehetőségével, kérelmü­
ket az online felületen nyújtsák be:

https://www.nyirbatorvaroskartya.
hu/hu/kartya-megujitasa 
• Jégpálya. Nyírbátor Város Önkor-
mányzata pályázatot nyújtott be 
jégpálya beszerzésére. A fejlesztés 
célja a téli szabadidős lehetőségek 
bővítése és a közösségi élet erősíté-
se. A beruházás megvalósulása ese-
tén új sportolási és kikapcsolódási 
lehetőség nyílhat a városban.
• Útépítés. Több mint 140 millió fo-
rint támogatást nyert Nyírbátor Vá-
ros Önkormányzata külterületi utak 

fejlesztésére. A beruházás a Kisbo­
gáti és az Encsencsi utca folytatá­
sának kiépítését érinti. A fejlesztés 
javítja a közlekedési feltételeket és 
a környező területek megközelíthe-
tőségét.

AKTUÁLISAKTUÁLISAKTUÁLIS ERŐS A KÖTŐDÉS
Folytatás az 1. oldalról

Ezt a különböző lehetőségek kombinálásában 
látja: a saját elképzeléseken túl beszélgetni kell 
az emberekkel, a közösségekkel, de érdemes 
támaszkodni a tudományos háttérre is.  Többek 
között ezért is készülhetett egy ilyen kutatás.
 „A felmérés során a lakókat személyesen 
keresték fel a kérdezőbiztosok. A valós ada-
tokra építve tud az önkormányzat fejlesztési 
stratégiákat kidolgozni” – mondta Balázs Bá­
lint urbanista építészmérnök, az ELTE-PPK 
tudományos segédmunkatársa. Hozzátette, 
a kutatás eredménye szerint a nyírbátoriak 
nagyon szeretik a városukat, nemcsak, hogy 
erősen kötődnek lakóhelyükhöz, hanem aktí-
van érdeklődnek a város társadalmi és gazda-
sági fejlődése iránt is. 
 A felmérés eredményei visszaigazolják 
azt a mindennapi tapasztalatot, hogy jó itt 
élni, és érdemes tenni a városért. Máté Antal 
hozzátette: a jövőben több területen is kikérik 
majd a városlakók véleményét, ilyen a közbiz-
tonság, a közlekedés kérdése, de ilyen még a 
kulturális rendezvények, a kikapcsolódási le-
hetőségek, a zö ldváros témaköre. 

Polyák Dézi

Elérhetőségünk
4300 Nyírbátor MSK tér 1 
Tel.: +36 42 511 107 
karrier@msk.hu · www.msk.hu
www.facebook.com/mskhungary

Szívesen dolgozna nemzetközi csapatban, változatos 
projekteken, folyamatos fejlődési lehetőségekkel?

Fontos Önnek a barátságos munkahelyi légkör egy 
stabil, jövőorientált családi vállalkozásnál?

Jelentkezzen hozzánk!

Az MSK Hungary Gépgyártó Bt. folyamatosan bővülő nyírbátori 
csapatába keressük új kollégáinkat különösen az alábbi pozíciókra:

f Stratégiai beszerző
f Elektromos tervező
f PLC Programozó

f Forgácsoló Üzemvezető
f Karbantartás Csoportvezető

f CNC Gépkezelő
f Karbantartó (Elektromos/Mechanikus)
f Festő

Küldje el önéletrajzát a karrier@msk.hu-ra vagy adja le jelentkezését 
személyesen portánkra!

join our teamNövekszünk és Önt keressük!
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SZÍNHÁZ. A város-
ban az elmúlt évben 
is már megszokott 
módon egy nagyon 
erős színházi, duma-
színházi, gyerekszín-
házi programsorozat 
volt, és a Városi Ga-
lériában is számos 
érdekes, izgalmas ki-
állítás vonzotta a kö-
zönséget. Ezek közül 
pár pillanatkép.

Január - Szimuly Sándorné́ és Puskás Tibor kiállítása a Városi 
Galériában

Április - Több dumaszínházi 
előadás volt, áprilisban Mo-
gács Dániel állt a színpadon

Október - Színházi programsorozat, jelenet az október 20-ai Lány-
búcsú című előadásból

December - Gyermekszínházi előadássorozat, jelenet a de-
cember 3-ai Meseország című előadásból

A 2025-ös Nyírbátori Zenei Napok formabontó és nagyon izgalmas zenei eseményekkel vált emlékezetessé, hiszen az István, 
a király rockopera szabadtéri színházi előadásával kezdődött, egy koncerttel a református templomban folytatódott, ismét volt 
operaelőadás Nyírbátorban, a Varázsfuvolát láthattuk, és szokás szerint a Fúvószenei Találkozó koronázta meg az eseményt.

István, a király a lovardában A varázsfuvola a Művelődési Központban

Fúvószenekari találkozó a Szabadság térenLászló Attila koncertje a református templomban
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Izgalmas zenei esemény volt a költészet napi rendez-
vényünk, a Filharmónia és a Bátori Estek szokásos magas 
színvonalát hozta, a magyar kultúra napi rendezvényt a 
Marianet Duó koncertje tette elékezetessé.

KULTÚRA

Január 
- A Magyar 

Kultúra Napja 
alkalmából 

Marianet Duó 
koncert 

(Bátori Estek)

Április 
- Filharmónia 

sorozatban 
a Budapest 

Ragtime Band 
lépett fel

Április 
- A magyar 
költészet 
napján a 

Kávészünet 
Zenekar 

koncertezett Koncertek. Nagyon erős könnyűzenei program volt a vá-
rosban tavaly is, a legnagyobb sztárok sora fordult meg a 
Papok rétjén, a 2-es iskola udvarán, a Nyírbátori Művelődé-
si Központban és a Szabadság téri korzón.

Február - Oláh Gergő koncertje
Július - Bátori Korzó, a Papírhold játszott 
a Szabadság téren Május  - Dzsúdló koncert

Május - Majka koncert a Papok rétjén Június - Bagossy Brothers Company koncert

Szeptember - Republic koncert

Július - Retro Nap Charlieval
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	 – Jó évet zártatok, hiszen Euró­
pa-bajnok, illetve világbajnoki ezüstér­
mes lett a legkiemelkedőbb versenyződ, 
és még a rengeteg itthoni bajnoki sikert 
nem is soroltam, de személyes sikered 
is van, mert az év utánpótlás edzője cí­
met neked ítélték. Ha a tanítványodat 
nézzük, az látszik, hogy Antal Dávid fej­
lődése töretlen. Ez azt is jelenti, hogy az 
edző, azaz te is töretlenül fejlődsz, és 
ebből is jönnek ezek a nagyszerű ered­
mények?
	 – Mi edzők sosem vagyunk teljesen 
elégedettek. Mindig jobb időt, mindig 
jobb eredményeket szeretnénk, és min-
dig jön a következő cél, amit el kellene 
érni. Egyébként persze, hogy nagyon si-
keres volt 2025, és persze, hogy közös a 
sikerünk.
	 – A múlt év tehát pirossal van beka­
rikázva?
	 – Naná, hogy pirossal. Ilyen évünk 
nem volt még.
	 – Amúgy a te életedből mennyit visz 
el az úszás, illetve mennyi időt visz el 
Dávid felkészítése, menedzselése? Egy­
általán jut időd még bármi másra?
	 – Ami Dávid dolgait, irányítását illeti, 
szinte 0-24-es a fejemben. Ugyanakkor 
persze meg kell oldanom más feladato-
kat is, de folyton azon jár az agyam, ho-
gyan tudnám ezt a gyereket még jobban 
fejleszteni, hogyan tudnék neki még jobb 
edzéseket vezényelni, hogy még jobb 
eredményeket érhessen el. Nyilván van 
más része az életemnek, ahol ugyanúgy 
helyt kell álljak.
	 – Például ott van a család. Mennyire 
szorítja háttérbe a családodat, hogy itt 
van neked Antal Dávid, aki nemzetközi 
szinten is kezd jelentőset alkotni, akivel 
ezért külön és még több időt elvéve kell 
edzeni, edzőtáborokba járni?
	 – Szerencsés vagyok, hogy már 
nősülés előtt edző voltam, és a párom ezt 
elfogadta. Korábban is voltak utak, tábo-
rok, versenyek. 2025-ben ez most jóval 
több lett, de szerencsére a Magyar Úszó-
szövetség is segítően áll hozzánk. Volt 

„EZ A MI KORSZAKUNK”

arra is lehetőség, hogy a családot is el 
tudtam vinni az edzőtáborba. Éppen ezt 
megelőzően mondtam, hogy nem me-
gyek sehová, ha nem vihetem a családo-
mat is. Természetesen az ő költségeiket 
mi fizettük, de minden adminisztrációt 
elintézett a szövetség. Ezért én nagyon 
hálás vagyok.
	 – Mennyi lehet az idődeficited, amit 
most nem tudsz a családoddal tölteni?
	 – Olyan és annyi időt vesz el, amit 
lehet, más nem is értékel, mert másnak 
az természetes. Ma már egyre jobban fáj, 
hogy alig tudom elvinni őket óvodába-is-
kolába. Nem tudunk együtt reggelizni. 
Nekem ezek kiesnek, miközben nagyon 
vágyom ezekre is. Próbáljuk kezelni, de 
nem egyszerű, és ehhez nagyon kell a fe-
leségem, hogy a gyerekeim is elfogadják, 
amikor apa elmegy egy-egy hétre.
	 – Mennyi idősek a gyerekek?
	 – A kislányom 8, a kisfiam 5 éves.
	 – Még nem fordultak hozzád úgy, 
hogy ebből elég volt, és apa, maradj itt­
hon?
	 – Egyre nehezebben viselik, hogy újra 
és újra el kell mennem. Kommunikálunk, 
de a személyes együttlét nem pótolható.
	 – Pakolod egymás mellé, hogy egyik 
oldalon beleteszed a sok időt, a másik 
oldaltól pedig elveszed az időt, és vajon 
meddig lehet ezt egyensúlyban tartani? 
Most gyógyírként ott vannak a sikerek, 
de ez meddig ad kárpótlást? 
	 – Hoztam egy döntést: Dávidot vé-
gigviszem, amíg az én kezeim alatt lesz. 
Segítem a pályáját, és amíg itt van, addig 

Az olimpia méltó korona lehet az edző és tanítványa munkáján. Ka-
liba Viktor, a legértékesebb utánpótlás úszónak tartott Antal Dávid 
edzőjeként úgy számol, hogy 2028, az olimpia lehet az utolsó nagy és 
közös versenyük, amiért még megéri akár a jelenlegitől is erősebben 
dolgozni. Utána viszont jönni kell egy pihentetőbb, a családra is több 
időt hagyó időszaknak. Nagy Miklós interjúja.

tudnom kell kezelni ezt a helyzetet. Ha el-
bukok egy Mikulás estét…
	 – Hányat buktál el?
	 – Mindet. Ezt nem éltem meg a gye-
rekeimmel.
	 – Ezt már semmi nem pótolja.
	 – Ez igaz, ezt nem lehet pótolni. Sze-
rencsére az adventi gyertyagyújtásokon 
ott voltunk. A gyerekem is fellépett, és 
szerettem volna látni az első sorból.
	 – Azon gondolkodtam, hogy ez a fiú 
még 2 évet itt edz és versenyez, de utá­
na már nem te leszel az edzője.
	 – En mindig az leszek, aki eljuttatta 
erre a szintre. Azt se felejtsük el, hogy 
már majdnem százszoros magyar baj-
noki érmes Dávid. Ha elmegy, akkor már 
sokkal inkább azzal szeretnék foglalkozni, 
hogy az én tapasztalataimat, tudásomat 
átadjam másoknak.
	 – Hogyan készülsz erre az időszak­
ra? Szorongsz is, vagy inkább örülsz 
majd, mert felszabadulsz egy iszonyú 
nyomás alól?
	 – Pontosan tudom, hogy mi a kifu-
tása. Pontosan tudom, hogy meddig kell 
topon lenni a gyerekkel. Utána át tudom 
adni, el tudom fogadni, hogy Antal Dávid 
elmegy Amerikába. Tudom, hogy jó hely-
re megy majd, tudom, hogy az úszásért 
él-hal, tudom, hogy egy harcos alkat. A 
mi korszakunk végét is pontosan tudom. 
Nem fogok ettől összeomlani.
	 – Majdnem biztosra veszem, hogy 
amikor nem látnak, majd még sírni is 
fogsz. Te hasonlóan lelkis vagy, mint 
Dávid?
	 – Nem is tudom, hogy melyikünk az 
érzékenyebb. Mind a ketten hasonlóan 
dolgozzuk fel ezt, csak nem mutatjuk ki. Ha 
van egy nagy siker, akkor óriási kő esik le 
mind a kettőnk szívéről, mert addig a pilla-
natig, amíg be nem nyúlt, addig kihordunk 
néhány szívroham előtti állapotot. Azt 
látom Dávidon is, amint megvan a siker, 
akkor átváltozik. Addig nem akarok neki 
többet adni magamból, mint amennyi-
re feltétlenül szüksége van. Támogatom, 
irányítom, s hagyom, hogy koncentráljon. 
Amikor lemegy az egész, akkor kivirulunk.
	 – Szerintem ti közelebb vagytok 
egymáshoz, mint bárki máshoz.
	 – Közelebb… közelebb! A családom 
mindig az első, de nagyon jól tudom ke-
zelni Dávid sikereit, a hibáit, a kudarcait, 
mert az is előfordul.



112026 bátor •SPORT

	 – Mondod, hogy a család az első, 
de ezt azzal a megkötéssel kell érteni, 
hogy amikor Dáviddal menni kell, akkor 
mindegy, hogy otthon éppen születés­
nap, vagy Mikulás jön, te a versenyződ­
del vagy valahol.
	 – Na, például a nyáron nem mentem 
el vele a korosztályos, nagymedencés 
bajnokságra.
	 – Ha most hirtelen kiszakadna ez a 
fiú a közegedből, hihetetlen űrt hagyna 
benned, ugye?
	 – Nagyon furcsa lenne. Csak 12 éve 
toljuk együtt. Mondjuk, nem kellene haj-
nalban kelni, délután időben otthon len-
nék. Ezt a részét már nagyon várom.
	 – Arra nem is gondolsz, hogy eset­
leg felbukkanhat egy újabb tehetséges 
gyerek?
	 – Most nagyon őszintén úgy gon-
dolom, ha a Dávid-korszak lezárul, akkor 
nekem pár év pihenő kell. Nem vonulok 
ki az úszásból, mert segíteni fogom a fi-
atalokat, a nyírbátori úszást, de nem ter-
vezem, hogy ilyen szinten legyek benne, 
mint most.
	 – Hogy érzed, ebben a korszakban 
te magad hogyan épültél, hogyan vál­
toztál? Mennyi mindent tanultál ebből e 
helyzetből?
	 – Nyilván sokkal tapasztaltabb va-
gyok, és sokkal fegyelmezettebb is, mint 
korábban. Most sokkal jobb döntéseket 
hozok, mint 10 évvel ezelőtt. Akkoriban 
másképp láttam a dolgokat, és sokkal ve-
hemensebb is voltam.
	 – Ha a mai énednek megfelelően 
viselkedtél volna már 10 évvel ezelőtt, 
lehet, hogy kineveltél volna más tehet­
ségeket is?
	 – Ezt nem hiszem. Ha ilyen tehetség 
lett volna más is, annak ki kellett volna 
jönni. Talán ez a 2020-as, a covid időszaka 
volt, amit nem tudtam kezelni. Egyszerűen 
nem tudtam megérteni, hogy mindenkit 
letiltottak az úszásról, s amikor visszajöt-
tek fél év múlva plusz tizenkilókkal, akkor 
elkezdtük a nulláról. Ezt követően jött az 
energiaár emelkedés. Ezt nem tudtam jól 
kezelni, hogy hogyan menthetném meg 
ezeket a gyerekeket. Nyilván nem csak 
én jártam így, mert ez ma is látszik az 
úszósportban, mert bizonyos korosztá-
lyok eltűntek. A 2005-2006-os lány kor-
osztályok most nem úsznak, akik most 
lennének a legjobb erőben. Mindenki ab-
bahagyta. Ennél sok hibát követtem el.
	 – Idén még az van, hogy venni kell 
egy jó nagy levegőt és belevágni az idei 

versenyekbe. Nem lesz gyenge év. A ta­
nítvány már a felnőtt Európa-bajnoksá­
gon is indul. talán már az is benned van, 
hogy akár egy magyar felnőtt bajnoki 
cím is elérhető?
	 – A párizsi felnőtt Eb-n indul, az biz-
tos. Azt az utasítást kaptam, hogy ne is 
készítsem másra, csak az EB-re. Azt nem 
tudom, hogy én megyek-e, mert ezt még 
nem mondták ki. Középdöntőt szeret-

nénk. Ha lesz ott szabad napunk, akkor 
50 és 100 pillangót is bevállalnánk a fő 
szám, a 200 m pillangó mellett. Esetleg 
200 m hát is. Az olimpián üti egymást a 
200 m vegyes és a 200 hát, ezért pl. Kós 
Hubi elengedi a vegyest, és a 200 pillan-
gón szeretne indulni a 200 m hát mellett. 
Ha Dávid olimpikon szeretne lenni, meg 
kell verni Kóst.
	 – Nagy a távolság még Dávid és a 
csúcs élvonal között?
Ami nekem nagy fájdalmam, az nem az, 
hogy Kós Hubi is szeretne 200 m pillan-
gón indulni majd az olimpián, hanem az, 
hogy szigorítottak a szinteken. Olyan 
erős szintek lesznek, hogy az már szinte 
döntőt ér.
	 – Ezzel a szinttel a magyar bajnoki 
címet meg lehetett volna nyerni?
Simán. Milák 1:55-ös idővel nyert, most 
1:54 közepe a színt. Dávidnak most 1:56 
közepe van. Úgy tudom, hogy 2028 ápri-
lis, amíg megúszhatja valaki a szintet.
	 – Több, mint 2 éve van.
Igen, és 2 másodpercet kellene javítani. 
Ez nem lesz könnyű.
	 – Ez még teljes időszakban a te irá­
nyításoddal zajlik?
	 – Igen, végig én irányítom. A felelős-
ség is az enyém.
	 – Óriási előny, hogy ez a gyerek 
mindent ennek rendel alá. Eléri a szintet 

és te is ott leszel vele az olimpián. Ez az 
a terv, vagy álom is.
	 – Ez az, és úgy legyen! A nyírbátori 
25 méteres medencéből a nagymeden-
cés olimpiára eljutni fantasztikus lenne.
Te hogy érzed magad az országos úszó­
társadalomban, az edzők között?
	 – Nagyon jól érzem magam közöt-
tük. Sok emberrel beszélek, sok edzővel 
jóban vagyok. Nagyon jó ott a légkör.

	 – Te lettél az Év utánpótlás edzője, 
minden sportágat figyelembe véve. So­
sem szokták odaszúrni, hogy jó-jó, de 
persze csak egy versenyződ van?
	 – Nem kaptam még ezt meg, de nem 
is lenne jogos. Hiszen itt versenyzett Ad-
rienn, sokszor volt érmes ő is. Többször 
nyert Ábel is, sőt Zsombor is. Nehéz len-
ne azt állítani, hogy egy versenyzőm van. 
Barnai Niki is megszerezte élete első ér-
mét. Abban is rengeteg munka van. Tre-
fán Zétényt is említsük meg! Neki is óriási 
jövője lehet.
	 – Ne felejtsük el, hogy ma már jóval 
többet tudsz te is.
Kétségtelen, de ma már egyre nehezebb 
„hadra fogni” a gyerekeket. Sokkal többet 
kell velük beszélgetni. Ez már sok esetben 
inkább pszichológia is, mint csak edzés. 
	 – Az jár a fejemben, hogy te jelen­
leg nem tudod eldönteni, hogy félj egy 
újabb tehetségtől, vagy inkább örülj en­
nek.
	 – A klub irányításában, szervezésé-
ben mindig részt akarok venni. Azt sem-
miképpen nem szeretném, hogy ez az 
egyesület alulteljesítsen, de azt még nem 
tudom, Dávid után milyen szinten veszek 
ebben részt.
	 – Na és a Trefán gyerek?
	 – Ha az a kérdés, akkor nem fogom 
elengedni a kezét.
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Az mindenesetre egyértelmű, hogy ez 
nem egy háztartás, a köz elvárásai-
nak, vagy a higiénés szabályokra fittyet 
hányó család háztartási hulladékának 
a gyűjtőhelye. Sem a mennyiség, sem 
a tartalom nem ezt mutatja. Még akkor 
sem jönne ki a matek, ha a lila ház iker 
részének felét is a szeméthalom alatt 
sejtenénk… mert amúgy a két ház pont 
olyan, mint egy háború sújtotta övezet, 
jó erős aknatámadás után. S még akkor 
sem lehet csak saját szemét, ha azt is fi-
gyelembe vesszük, hogy pont most, és 
nyilván más alkalmakkor is, akár nyol-
can is laknak a házban. Ami kívülről néz-
ve szinte hihetetlen.  A tető és a padlás 
között vidáman süvít a szél, s az ember 
azt várná, hogy egy közepes szélroham 
simán felemeli, és melegebb égtájakra 
vitorlázza a tetőt. Amúgy a házban bent 

meleg van, és nem kicsit gyanakvó lakók. 
Már akik ébren vannak, mert nappal 11 
körül még többen alszanak, mások, fő-
ként a főbérlő pedig pont nincs is otthon. 
Pedig pont jeles esemény készülődik a 

Gyöngyvirág utcában. Tévés stábok, fo-
tósok, lézengők, egy-két szemből szom-
széd és várakozás. 
És szörnyülködés.
A sajtó egy részén 
már a meglepetés, 
a meghökkenés, 
de talán még az 
ilyenkor elvárható 
komoly érdeklődés 
sem látszik. Pedig 
nagyon elvárha-
tó lenne. Öltönyös 
kormányzati em-
berek és még a 
polgármester is itt, 
és komoly elhatá-
rozást mutatva készülnek sajtótájékoz-
tatóra, mondván, hogy most újra nekiru-
gaszkodnak a vásártér kitakarításának, 

mert pont az itt tapasztalható eset is 
mutatja, a baj nagy, és önerőből a bér-
lők nem tudják, és talán nem is akarják 
megoldani ezt az ön- és közveszélyes 
helyzetet.

	 Az önveszélyt talán most hagy-
hatjuk is, pedig van az is, de nézzük a 
közveszélyt! A szomszédban lakó férfi 
„persze, hogy nem tud semmit” arról, 
hogy ez az eszméletlenül sok szemét 
hogyan is került a szomszédék telkére. A 
kapubejárattól a kert végéig több, mint 
méteres magasságban felhalmozva.  A 
feleség sem erről beszél, de azt felhá-
borodva mondja, hogy félnek a fertő-
zésektől, a betegségtől, a járványtól. 
És félnek a már házakba is be-beosonó 
patkányoktól. Mert ott a patkány olyan 
gyakori, mint tisztább környéken a házi-

állat. Az asszony szerint a patkány már 
két házzal odébb a lakásba is beköltö-
zött. Oda, ahol kicsi gyerekek is vannak.
	 Közben érkezik a lila ház bérlője, egy 
középkorú asszony, iskolás kislánnyal és 
pici gyerekkel a gyerekkocsiban. Termé-
szetesen fogalma sincs arról, hogyan ke-
rült az ő telkükre ez az irdatlan mennyi-
ség, de kétségtelen, hogy már többször 
is ment a városházára. Nyilván másik 
bérleményért. Egyelőre a büntetés, amit 
kapott, az egyetlen eredmény, amit a ha-
tóság szabott ki, s amit nyilván senki nem 
fog befizetni. A szemét pedig halmozódik. 
Az emberek, a szomszédok, a környék-
beliek pedig nem beszélnek.  Valahogy 
soha, senki nem látja, mikor, honnan 
és kik hozzák a szemetet. A suttogó hí-
rek hol arról szólnak, hogy valamekkora, 
maximum 2000-5000 Ft-ért rakják itt le 
a szemetet, mások szerint viszont csak 
simán megfenyegetik az asszonyt, és ez 
elég, hogy leborítsák azt, amit majd most 
sok tízmillió forintért elszállítanak.

Nagy Miklós

SZEMÉTTENGER A VASÚTON TÚL
Kormányzati támogatással idén is „kitakarítják” a vásárteret

Nem könnyű szavakat találni arra, ami a „vásártéren, vagy a vasúton 
túli területen” vágja mellbe az embert. Az utca a Gyöngyvirág nevét 
kapta, a környezet pedig simán egy szemétdomb. Micsoda kontraszt. 
De legyünk pontosabbak, mert itt inkább az utca közepén, egy lilára 
mázolt, valamikor szebb időket látott, félig lebontott ház és a hozzá 
tartozó telek az egész lakóterület szégyenfoltja. Most. És nem mintha 
a vásártéren csak itt lenne szeméthegy, de ekkora méretű, ilyen meg­
hökkentő helyen csak ez van. A kerítéstől a kert végéig, s talán még 
tovább is méteres, vagy akár még magasabb szeméttenger borítja a 
területet. Meghökkentő, elborzasztó, felháborító, elképesztő, érthe­
tetlen!?
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Néhány éve a nyírbátori önkormányzat – részben bevonva a helyie­
ket is – eszméletlen mennyiségű, talán 50-60 kamionnyi szemetet 
vitetett el az un. vásártéri területről. Ezt követően kifejezett útaka­
dályokat, árkokat, kerítéseket készítettek, hogy megakadályozzák a 
korábbi, önkényes szemétdombok megközelítését. Sőt, kamerákat is 
kihelyeztek, és még párszor a nyilvánosság előtt is elmondták, hogy 
mennyire számítanak a helyiek közreműködésére, hogy a korábbi, 
tényleg közveszélyes állapot ne alakulhasson ki ismét. Eltelt alig 3-4 
év, s mintha mi sem történt volna. A szeméttenger kezdi maga alá 
gyűrni a vásárteret. Mindig lesznek, akik a nyomor vámszedőiként fe­
nyegetéssel, pár ezressel rávesznek embereket, hogy a portájukat en­
gedjék át szemétlerakónak. Mert mindig vannak olyan hulladékgyűjtő 
helyek, ahol valahogy megtalálják a kiskapukat, hogy a nem illegális 
bontókból származó fémet átvegyék, a megmaradt, sokszor környeze­
ti veszélyt is jelentő hulladékot pedig viszik az említett portákra.

Most ismét nekirugaszkodnak – kor-
mánytámogatással az önkormányzat 
– hogy megteremtsék a normális álla-
potokat, elhárítsák a veszélyt, és tiszta, 
rendezett környezetet alakítsanak ki. 
Ami nem lehetetlen azon a területen 
sem. Erre kiváló példák vannak néhány 
utcában, ahol az emberek pontosan úgy 
élnek és olyan rendet tartanak, mint a 
város szerencsésebb részén.
	 A tervezett munkáról és az azt kö-
vető programról előbb Gondola Csaba 
államtitkár beszélt. A jól szabott öltöny 
és a korrekt, kék színű nyakkendő éles 
kontrasztot adott az elképesztő háttér-
rel. Miközben a szakpolitikus elmondta, 

hogy nem az első hasonló helyszín ez az 
életében, de kétségtelenül ez itt tény-
leg szörnyű, és mindenképpen meg kell 
szüntetni. Már csak a közveszély miatt 
is. A kormány erre – első körben – 50 
millió forintot biztosít. A kormány és 
az önkormányzat határozott szándéka, 
hogy felszámolja az illegális hulladékle-

rakó helyeket. Gon-
dola államtitkár 
mondott a jövőre 
nézve biztatókat 
is. Például, hogy 
nemcsak felszá-
molni fogják ezeket 
a szörnyűségeket, 
de olyan intézke-
déseket is akarnak, 
amivel megakadá-
lyozzák, hogy ezek 
az állapotok ismét 
kialakuljanak. Saj-
nos az nem derült 
ki, hogy milyen intézkedések lehetné-

nek a nyerők. Talán 
a gazdasági hát-
tere az egésznek, 
ha ezt felderítik, 
ezen már el lehet-
ne indulni.  Mert 
az, hogy szemlé-
letváltás, nos, az 
nagyon a távoli, bár 
kétségtelenül biz-
tató jövőnek tűnik, 
miközben a sze-
mét nem a távoli 
jövőben, hanem itt 
és most keletkezik. 

Abban egyet kell értenünk az államtit-
kárral, hogy ez a helyi szereplők nélkül 
nem lehet hosszabb távon eredményes, 
muszáj őket is bevonni, hogy végérvé-
nyesen meggátolják a jelen áldatlan ál-
lapotok újbóli kialakulását.
	 Máté Antal polgármester pontosan 
tudja, hogy a világ összes pénzét is el-

költhetik a vásártérre, de az igazi gát az 
lesz, ha olyan jogszabályokat hoznak, 
amelyekkel a hulladékfelvásárlókat gá-
tolják meg az illegális fém felvásárlásá-
ban. Konkrétan, csak az engedéllyel ren-
delkező bontókból bevitt fémet merjék 
felvásárolni, s ezzel gátat lehet szabni 
az illegális bontóknak és az ott keletke-
ző veszélyes hulladék felhalmozódásá-
nak. Ugyanakkor a polgármester is arról 
beszélt, hogy a vásártéri körülmények 
megváltoztatása nem megy az ott élők 
nélkül, és pláne nem megy ellenükre. 
	 Gondola Csaba államtitkár is tudja, 
hogy a pénz nem elég, de bízik a szem-
léletformálásban és abban, hogy majd 
csak rájönnek itt is az emberek, hogy a 

hulladék sem csupán szemét, hanem 
konkrét gazdasági érték is lehet. Bár 
tartok tőle, hogy arrafelé kevesen értik, 
hogy mit is jelent a körforgásos gaz-
daság, és hogy lehet a hulladékot ebbe 
visszavezetni, de ez hozhat egyszer 
eredményt még itt is.
	 Máté Antal elmondta, hogy a terület 
fejlesztésére konkrét komplex program-
mal rendelkeznek. Ebben az első, hogy 
az itt élők is legális munkahelyeken dol-
gozzanak. Rendbe teszik a terület útjait, 
és kezelik a környezeti problémákat.  A 
szemléletformálás is elhangzott, de azt 
a polgármester pontosan tudja, hogy 
ez inkább a gyerekek gondolkodásában, 
azaz évtized, de inkább évtizedek múlva 
hozhat eredményt. Januárban elkezdő-
dik a program, és Máté Antal szerint ta-
vasz végére már a szemét nagy részét is 
elszállítják. Majd ezt követi a rekultivá-
ció. Utána pedig az új helyzetet kellene 
fenntartani.

N.M.

50 MILLIÓ AZ ILLEGÁLIS TELEPEK FELSZÁMOLÁSÁRA
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KUTATÁS, TAPASZTALAT TERMÉSZETI 
KINCSEK ALAPJÁN – REFIS LEHETŐSÉGEK 

A Báthory Anna Református Általános Iskola és 
Óvoda megannyi újdonságban, kihívásban számos 
tanulmányi, kísérleti projektben vesz részt diákja­
ival, pedagógusaival, ahol a tapasztalat, a megis­
merés hatalmas élményt jelent, és új ismeretet ad 
a gyermekeknek. Minden lehetőséget megragad az 
intézmény, hogy fejlődjön, és minél több érdekes­
séget tapasztaljanak meg a diákok.

A Magyar Tudományos Aka-
démia és a Debreceni Egye-
tem kutatócsoportja új prog-
ramba vonta be iskolánkat. 
Büszkék vagyunk arra, hogy 
intézményünk számos olyan 
projektben vesz rész, amely 
segíti a pedagógusok szemlé­
letformálását, a gyermekek él­
ménypedagógiára épülő tudás­
átadását. Szeretnénk minél 
több lehetőséget megragadni, 
hogy az oktató-nevelő munka 
mellett minél szélesebb kör­
ben kapjanak ismeretet az 
általános tanterv és az órai 
tanagyag mellé tanulóink. 
	 A Debreceni Egyetem 
kutatócsoportjával együtt-
működve azt vizsgálták a 
pedagógusaink, hogy milyen 
tényezők segítik leginkább a 
kisiskolásokat abban, hogy 
értsék, érezzék és élvezzék 
a természettudományt. A 
cél pedig nem csupán feltáró 
jellegű volt, hanem olyan fej-
lesztőprogram kidolgozása, 
amely hosszú távon hat a ta-
nítási gyakorlatra. Intézmé-
nyünk két pedagógusa Kisné 
Vékony Zsuzsanna tanító, 
munkaközösség-vezető és 
Serbán Mónika gyógypeda­
gógus három tanéven át, heti 
egy órában dolgozott a prog-
ramban résztvevő 4.a és 4.b 
osztályokkal. 
	 A foglalkozások nem a ha-
gyományos tanórák logikájára 
épültek. Inkább élményalapú 
kalandok, felfedezések voltak, 
amelyekben mesék, dráma-
játékok, kísérletek és valós 

megfigyelések egyaránt he-
lyet kaptak. A gyerekek szá-
mára így vált a levegő, a fény, 
a mozgás vagy éppen a víz 
témaköre izgalmas, érthető 
történetekké. A foglalkozások 
alapját az RJR-modell – rá-
hangolódás, jelentésteremtés, 
reflektálás – adta.

	 A mese vagy játék segí-
tett ráhangolódni, a kísérlet 
teremtette meg az új jelen-
tést, a rajzos vagy drama-
tikus feldolgozás pedig le-
hetőséget adott reflektálni, 
elmélyíteni a tanultakat. A 
program nemcsak tanórákat, 
hanem komoly kutatási mun-
kát is jelentett számunkra.  
A szóasszociációs felvéte­
lek készítése, a matema­
tikai képességvizsgálatok 
lebonyolítása, a motivációt 
és önkoncepciót vizsgáló 
tesztfelvételek szervezése 
és a kutatócsoport szakmai 
egyeztetései, reflexiók ké-
szítése, fejlesztési javasla-
tok megfogalmazása mind-

mind egy új szerepkör. Ritka 
alkalom, amikor egy tanító 
aktív kutató-fejlesztő part-
nerként vehet részt a mun-
kában és ilyen mélységben 
válhat részévé egy országos 
kutatásnak. Ez a tapaszta-
lat intézményünk módszer-
tani kultúráját is erősítette, 
és ez a fajta együttműkö-
dés mélyen beépült az is-
kola szakmai kultúrájába. 
Külön megtiszteltetés szá-
munkra, hogy tanulóink és 
pedagógusaink munkája, 
tapasztalata is hozzájárul 
egy országos jelentőségű 
szakmai program sikeréhez. 
A program megtanította pe-

dagógusainkat arra, hogy a 
természettudományos neve-
lés nem tantárgyi tartalmak 
halmaza, hanem élmény – és 
ha ezt sikerül megteremte-
nünk, akkor valódi, tartós tu-
dás születik. 
	 A Közoktatás-fejlesztési 
Kutatási Pályázat Magyar Tu-
dományos Akadémia Debreceni 
Egyetem Korai Természettudo-
mány-tanulás Kutatócsoport-
ja révén az a lehetőség is 
megtalálta intézményünket, 
amely során a kutatásban 
résztvevő gyerekek 3 fog-
lalkozáson tapasztalati úton 
ismerkedhettek környeze-
tükkel. Vízmintákat és a ben-
nük élő állatokat testközelből 

figyelhették meg. Emellett 
játékos feladatokon keresz-
tül mélyíthették tudásukat. 
Számos felszereléssel érkez-
tek a felkészült biológusok. 
Mikroszkópokat, növényeket, 
élő vízi állatokat, játékokat 
és rengeteg érdekes dol-
got hoztak a tanulóknak. A 
foglalkozások végén egy kis 
foglalkoztatófüzetet is kap-
tak értékes tartalmakkal. A 
program zárásaként a részt-
vevő osztályok a debreceni 
Agóra Tudományos Élmény-
központban tölthettek el egy 
tartalmas napot. Rengeteg 
interaktív játék megisme-
résére teremt alkalmat az 

Agóra. Volt, ahol az optikai il-
lúziókkal játszottak, máshol a 
reflexeiket tehették próbára, 
vagy épp fizikával, elektro-
mossággal kísérletezhettek, 
Planetárium is várta a gyere-
keket, ahol izgalmas kisfilmet 
láthattak. A nap végén a bo-
tanikus kert szépségét cso-
dálhatták meg.
	 Az Agóra olyan hely, ahol 
a tanulás élménnyé válik – és 
ahol könnyen újra gyereknek 
érezheti magát az ember. 
Igazi inspiráló helyszínnek bi-
zonyult, ahol a diákok közelről 
tapasztalhatták meg a tudo-
mány varázsát.

Sivadóné Cselenyák Dóra
főigazgató
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Tél van. Mit csinál az ember 
télen?! Olvas. És eszik. Meg 
főz. Esetleg utazgat. Vagy 
azt csak szeretne… De ne ér-
jük be kevesebbel, akarjunk 
mindent! Lássuk csak, milyen 
lehet olvasás közben főzni és 
utazgatni egyszerre! 
	 Ha szereted a színes-illa-
tos fűszereket, a különleges 
fogásokat, apró falatokkal 
teli tálakat, ha kíváncsi vagy, 

mit esznek a jeges északon, a 
magas dél-amerikai hegyek-
ben, a marokkói bazárban, a 
paradicsomi Balin vagy éppen 
Gyimes eldugott kis falvaiban, 
akkor látogass el hozzánk! Mi 
tudjuk a választ!
	 Kalas Györgyi gyerekek-
nek szóló gasztrotörténeti so-
rozatának harmadik részében 
körbeutazhatjátok a Földet 
Marokkótól Hongkongon át 

Romániáig, hogy megtudjá-
tok, hol mi terem, mit hogyan 
készítenek el, és mik a külön-
böző népek jellegzetes ételei.
	 A könyv végén találtok 
három egyszerű receptet, 
ha szeretnétek kipróbálni 
az egzotikus finomságokat. 
Egészen a konyhában ujjon-
gó asztalka sarkáig kísérünk 
Titeket gondolatban. De a 
barátságos illatok, az össze-

mosolygás és a várakozással 
teli: „Na, milyen?!” kérdésre 
adott válasz már legyen a Ti 
titkotok, Kedves kis Olvasók! 
	 Ez a kötet a Városi 
Könyvtár Gyermekrészlegén 
kölcsönözhető. Várunk sze-
retettel!

KÖNYVAJÁNLÓ

VILÁGKÓSTOLÓ - A GŐZGOMBÓCTÓL 
A SÁFRÁNYOS PALACSINTÁIG

A 24. Újévi koncert során a közönség va-
lódi időutazáson vehetett részt: a múlt 
értékei és tradíciói mellett a jövőbe mu-
tató újdonságok is helyet kaptak a mű-
sorban. Magyar dallamok, nemzetközi 
kitekintés, látványos ruhaköltemények, 
énekszó és meglepetések színesítették 

a koncertet, ame-
lyet a két főszerep-
lő csoport, az idén 
30 éves Bátor Ma­
zsorett és a tavaly 
45 éves jubileumát 
ünneplő Nyírbátori 
Fúvószenekar kö-
zös előadása tett 
emlékezetessé. A 
két együttes produkciója, a stílusváltá-
sokban gazdag koreográfiák és a dina-
mikus zenei kíséretek örömet, lendü-
letet és biztatást adtak az előttünk álló 
évhez. Lőrinczi Fanni éneke különleges 
hangulattal gazdagította a koncert egyik 
zenekari műsorszámát.
	 Az est egyik legmeghatóbb pillana-
ta a díjátadás volt. A művészeti csopor-

tok vezetői átadták „Az év mazsorettje 
2025” elismerést Gere Dorina részére, 
illetve „Az év zenésze 2025” díjat ve-
hette át Kiss Csaba és Magyar Csaba. A 
fináléban egyszerre volt jelen mindenki 
és minden, ami a koncertet jellemezte: 
zene, tánc, öröm és összefogás – mindez 
a Y.M.C.A. dallamaira.

Polyák Dézi

LENDÜLETES ÚJÉVI KONCERT
Az új év kezdetén nincs is mél­
tóbb módja a nyírbátori rendez­
vénysorozat megnyitásának, 
mint az Újévi koncert, amelynek 
a hagyományokat követve janu­
ár 1-jén a Nyírbátori Művelődé­
si Központ adott otthont. Tánc, 
zene, ének és egy igazán lelkes 
közönség együtt teremtette 
meg az ünnepi hangulatot.

Trademark Nyírbátor. Nyugodtan mondhatjuk, hogy 
trademark Nyírbátor, ha az egyaránt 45 éves Nyírbátori Ütő-
együttesre és a Nyírbátori Fúvószenekarra gondolunk, de ha-
sonló pályát kezd befutni a tavaly 15 éves Kis Rigók Kamara-
kórus is.




